



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 7.
MELLÉKLET: -**

TÁRGY: *Javaslat a Wosinsky Mór Megyei Múzeum TÁMOP-3.2.13-12/1. kódszámú kiírásra vonatkozó pályázata benyújtásának támogatására*

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2013. január 15-i rendkívüli ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Majnay Gábor osztályvezető*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS: -

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: -

EGYÉB SZERVEZET: -

MEGTÁRGYALTA:
Humán Bizottság *.../2013. (.....) HB határozat*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 3 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

A Wosinsky Mór Megyei Múzeum igazgatója azzal a kérelemmel fordult Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatához, hogy a TÁMOP-3.2.13-12/1. kódszámú, „Kulturális intézmények részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában” elnevezésű kiírásra vonatkozó pályázatát támogassa.

A kulturális intézmények által megvalósított, a formális oktatást támogató és kiegészítő kulturális nevelés jelentős szerepet játszik a gyermekek személyiségfejlődésében és képességeik kibontakoztatásában, innovatív gondolkodásmódjuk kialakításában: felszínre hozzák a gyermekekben rejlő kreativitást, növelik önbizalmukat, kapcsolatteremtő, önkifejező, problémamegoldó és konfliktuskezelő képességüket, aktivitásukat és erősítik motiváltságukat.

A pályázati konstrukció eredménye a személyes és hatékony kulturális nevelés eszköztárának bővítése, mely segíti a személyiségformálás intézményi feladatait. A foglalkozássorozatok hozzájárulnak az egész életen át tartó tanuláshoz szükséges kulcskompetenciák fejlesztéséhez, a kulturális tudatosság és kifejezőképesség megalapozásához. A kulturális intézmények (könyvtárak, múzeumok, levéltárak, közművelődési, valamint művészeti intézmények) és a nevelési-oktatási intézmények közötti együttműködések elősegítése differenciált lehetőséget nyújt az egyedülálló pedagógiai és művészeti komplex tanulási formák elterjesztéséhez az óvodai nevelésben és a tanórán kívüli tevékenységek során, a tehetséggondozásban és a felzárkóztatásban, valamint illeszkedik a nevelési és oktatási terület által meghatározott új célokhoz. A kulturális intézmények olyan adottságokkal rendelkeznek, amelyek révén hatékonyabban tudnak meghatározott tanítási, nevelési célokat támogatni, mint amire a formális oktatás lehetőséget nyújt.

A konstrukció célja, hogy a kulturális intézmények szélesebb körben kapcsolódjanak be a formális oktatásba, és szerepük erősödjön meg a kulturális tudás átadásában, s ezen keresztül elérendő cél a közoktatásban résztvevő gyerekek és tanulók óvodai, tanórai és tanórán kívüli és szabadidős nem formális és informális nevelésének és oktatásának támogatása, a nevelési-oktatási és kulturális intézmények hosszú távú együttműködésében, helyi és országos szinten.

A pályázati támogatással elérni kívánt részcélok:

- A nevelési-oktatási és a kulturális intézmények, szervezetek közötti partnerség erősítése a nevelési-oktatási intézmények igényeinek megfelelően
- A kulturális intézmények közötti partnerség erősítése a nevelési-oktatási intézményeknek nyújtandó szolgáltatások érdekében
- A kulturális intézmények által nyújtott kínálat bővítése, fejlesztése a nevelési-oktatási intézmények igényei szerint.

A nevelési-oktatási intézmények óvodai, vagy iskolai pedagógiai programjának megvalósítását támogató, kínálatát gazdagító tanórai, tanórán kívüli, szabadidős kulturális (és az ehhez szorosan kapcsolódó, indokolt) tevékenységek megvalósítása támogatható.

A tevékenységek közvetlen célcsoportja az óvodai nevelésben és iskolai oktatásban résztvevő gyermekek, tanulók.

A foglalkozások az alábbi foglalkoztatási formákban valósulhatnak meg a kulturális, vagy nevelési/oktatási intézményekben:

- havi szakkör
- heti szakkör
- tehetséggondozás, fejlesztés
- versenyek, vetélkedők
- témanap, témahét

A cél elérésének biztosítására a pályázó múzeum 7 oktatási intézménnyel kötött megállapodási szerződés keretében (kötelező minimum 5 db együttműködési megállapodás megkötése) havi és heti szakkört, versenyeket, valamint témanapokat és témaheteket szervez célcsoportok számára.

A támogatás (várható) összege 25.000 eFt, a támogatásintenzitás 100%, a program keretében 25% előleg lehívására van lehetőség.

A megvalósítás ideje: 2013. június 30. - 2014. augusztus 30.

Nyertes pályázat esetén a fenntartási időszakban (a befejezést követően 5 év), az intézménynek kötelezően vállalnia kell együttműködő intézményenként évente legalább egy foglalkoztatási forma tevékenységeinek megvalósítását.

A pályázat elnyerése azért is különösen fontos az intézmény számára, mert ezzel lehetőség nyílik a látogatószám növelésére, amely a következő évi központi támogatás megállapításánál figyelembevételre kerül.

A pályázat benyújtásához a fenntartó támogató nyilatkozatára is szükség van.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

Szekszárd, 2013. január 10.

Horváth István
polgármester

Határozati javaslat

Tárgy: A *Wosinsky Mór Megyei Múzeum TÁMOP-3.2.13-12/1. kódszámú kiírásra vonatkozó pályázata benyújtásának támogatása*

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja a Wosinsky Mór Megyei Múzeum TÁMOP-3.2.13-12/1. kódszámú, „Kulturális intézmények részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában” című kiírásra vonatkozó pályázatának benyújtását azzal, hogy amennyiben a program keretében a 25% előleg lehívására nem lesz lehetősége, azt az intézménynek a saját költségvetéséből kell biztosítani.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a fenntartói támogató nyilatkozat aláírására, a jegyzőt pedig ezen dokumentum ellenjegyzésére.

Határidő: 2013. január 15.

Felelős: *Horváth István polgármester*
Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző